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Vedoucí kolotoče Zář 19, 2024

Trumpova kampaň začala vyšetřovat oslepnutí, bolesti
očí a pocity spáleného krku fanoušků Donalda Trumpa,
kteří minulý čtvrtek utrpěli v Tucsonu zranění, a která
podle lékaře odpovídají intenzivnímu vystavení UV
záření! Oběti popisují stejné projevy jako při
fotokeratitidě, slzení z očí, dočasná slepota, červené
oči a pocit hořícího krku!
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Trumpova kampaň začala vyšetřovat oslepnutí, bolesti očí a pocity spáleného krku
fanoušků Donalda Trumpa, kteří minulý čtvrtek utrpěli v Tucsonu zranění, a která
podle lékaře odpovídají intenzivnímu vystavení UV záření! Oběti popisují stejné
projevy jako při fotokeratitidě, slzení z očí, dočasná slepota, červené oči a pocit
hořícího krku!

Už jsem to psal několikrát, že když bestie chcípá, je ze všeho
nejnebezpečnější. Americký systém Pax Americana je na pokraji
klinické smrti, světová moc se multipolarizuje a většina té moci se
přesouvá do Číny a do nového projektu globalistů s názvem BRICS,
takže američtí neoconi už si neberou servítky a na své oponenty
začnou klidně i střílet, házet bomby a provádět na nich laboratorní
pokusy. Vidíme to samozřejmě i v České republice, kde hlavní
politruk Fialenkovy junty už bez okolků nazývá občany sviněmi,
zombíky a nově se k Foltýnovi přidala i ministryně války Jana
Černochová.
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Ta totiž občany nazývá blbečky za to, že si dovolili upozornit na
nedostatek vojenské techniky ze skladů Armády ČR, která skončila
na Ukrajině, a přitom právě teď by tanky T-72M a transportéry BVP
hodně pomohly při ženijních pracích během odstraňování škod po
povodních. Jenže, není to jenom v Česku, že politici už si neberou k
občanům servítky a nadávají jim a urážejí je.

Podle všeho v USA už na tzv. dezoláty, rozuměj podporovatele
Trumpa, vytáhli energetické zbraně a začali na nich dělat
pokusy. Protože to, k čemu došlo minulý čtvrtek 12. září v Tucsonu
v Arizoně v USA, z toho jde doslova mráz po zádech. Někdo totiž
zaútočil na nejskalnější Trumpovy příznivce, kterým se dostává té
cti, že mohou sedět za zády Trumpa na pódiu jako vybraní hosté.

Útok UV zbraní na fanoušky Trumpa je dalším důkazem eskalace v USA

Během mítinku v Tucsonu v Arizoně totiž někdo s největší
pravděpodobností namířil na skupinu hostů na pódiu velice silný louč
tvrdého UV záření a sledoval, co se bude dít. Když totiž projev
Trumpa skončil a hosté začali odcházet, lidem z pódia začaly slzet a
bolet oči, postupně se bolest zesilovala a skončili na pohotovosti.
Lékaři nebyli schopni určit příčinu, protože na amerických
pohotovostech neslouží obvykle lékaři, ale pouze tzv. chiropraktici,
tedy licencovaní zdravotníci – rozuměj felčaři. V Americe se jedná o
lékaře II. kategorie.

Reportáž MSNBC kanálu News 4 Tucson přinesla svědectví s
několika hosty z pódia za Trumpem, kteří vyhledali lékařskou pomoc.
Podle našeho kolegy lékaře jsou popisované příznaky pacientů
typickými projevy tzv. fotokeratitidy, tedy poškození oka v
důsledku silné emise UV záření. K tomu může dojít intenzivním
slunečním odrazem od sněhu, díváním se do ohniska sváření
elektrickým obloukem a rovněž vystavení louči UV záření z nějakého
zařízení.
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Na skupinu po Trumpově pravé ruce někdo namířil UV louč

Americká DARPA již koncem 70. let vyrobila první prostředky a
zbraně na bázi tzv. UV pušek (UV guns), jejichž cílem mělo být
dočasné oslepování nepřítele nebo demonstrantů. UV pušky se
ukázaly jako 1000x účinnější než mikrovlnná děla, která mají
značnou limitaci. Mikrovlnné záření je totiž pohlcováno masou
hmoty a vody, a protože lidské tělo je v podstatě z většiny tvořeno
vodou, musí být výkon mikrovlnného zářiče opravdu vysoký a oběť
musí být v dostatečné blízkosti. Naproti tomu louč UV paprsku
zamířený na hlavu a krk má prakticky neomezený dosah a účinek,
pokud tedy osoba nemá nasazené sluneční brýle s UV filtrem.

Rozdíly mezi UV a mikrovlnným útokem

Projevy útoku UV loučem se projevují v rozmezí od 30 minut až 12
hodin. Oči opuchnou, začnou slzet, přidá se velká bolest a citlivost
na světlo. Projevy mohou přetrvávat několik dní. Silná expozice UV
loučem se projevuje pálením na kůži jako při spálení během
opalování na pláži. Dojde k opuchnutí a ke spálení obličeje. Tyto
projevy nenastávají v důsledku horka nebo vysoké teploty, ale v
důsledku vysokého světelného toku radiace UV-A, UV-B a
ojediněle i UV-C ze Slunce, nebo z umělého zdroje. Mikrovlnné
záření naproti tomu projevy pálení na kůži nezpůsobuje, protože
ohřev probíhá nejprve zevnitř lidského těla.
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Shromáždění fanoušků před koncertním sálem v Tucsonu,
kde byl projev Trumpa

Pokud se osoba dostane do pole louče mikrovlnného záření, jako
první je vyvoláno nevysvětlitelné zvracení, závratě a mdloby, a to v
důsledku ohřevu vnitřních orgánů v lidském těle, čímž dochází k
chemickým poruchám látkové výměny a především afinity molekul
kyslíku na hemoglobin, což mozek vyhodnocuje jako akutní otravu a
mozek okamžitě v obranné reflexi vyvolává zvracení.

Nejčastěji tyto stavy nastanou, když se osoba dostane do louče 60
GHz bezdrátového pojítka, anebo do louče mikrovlnné 60 GHz
zbraně pro rozhánění demonstrací. Nikdy ale nepocítíte pálení kůže,
protože takto se mikrovlnné záření neprojevuje. Projevuje se tak ale
UV záření, upozorňuje na rozdíly náš kolega lékař.

Fanoušci Trumpa se stali pokusnými laboratorními krysami přímo na pódiu

V Tucsonu prostě za Trumpem na pódiu seděly “svině” z pohledu
neoconů, a proto se rozhodli na ně vyzkoušet UV Gun s plným
výkonem. Namířili to na skupinku na pódiu po pravé Trumpově ruce.
Naprosto bez slitování do nich pustili louč tvrdého UV záření.
Následky ženy ve videu naznačují, že výkon a expozice zbraně
musela být obrovská, protože žena popisuje bílou slepotu, tedy
typický příznak těžké fotokeratitidy u lidí, kteří se ze zvědavosti dívali
delší čas na sváření elektrickým obloukem, což je sice zajímavý
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pohled pro laika, ale je to záruka jízdenky na pohotovost. Při silné
expozici UV záření popisují pacienti pocit, že vidí jen bílé světlo,
případně jako kus nějaké bílé látky.

Vlnové délky spojitého světelného spektra

Je to způsobené neschopností sítnice rozkládat světlo na jednotlivé
vlnové délky a tudíž na barvy, takže do mozku se dostává informace
o spojitém spektru světla, tedy jen bílá barva, vysvětluje lékař. Tohle
je pouze ukázka toho, co se chystá i v Evropě. Znovu varuji, že ty
nadávky od politiků na české občany nejsou samoúčelné. Jsou
pouze potvrzením toho, že s občany se nikdo už srát nebude. Viděli
jste to ve chvíli, když v roce 2020 politici nahnali občany do
karantén, do koncentráků, a potom do nich dokonce pumpovali
experimentální roztoky.

Rozkol mezi elitami a lidem se začíná prohlubovat a obě strany už neskrývají nenávist k té druhé

A viděli jste, jak fialový pětikoaliční dobytek bez mrknutí oka okradl
české důchodce na valorizacích, prostě nejzranitelnější část
populace, staré lidi, kteří jsou závislí na důchodech a na dorovnání
inflace, kterou způsobila pětikoaliční chátra. A vidíte, jak Fiala
neudělal nic s cenami elektřiny, neznárodnil ČEZ, nadále se
elektřina, vyrobená za lacino v ČR v elektrárnách a postavených za
daně občanů a rukama našich otců a dědů za komunistů, prodává
draze přes Lipskou burzu furt dál a furt pryč.
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Je jenom otázkou času, než Ňucahčenko požádá Fialenka o
pomoc s elektřinou na zimu pro Ukrajinu

A bude ještě dražší, jestli v zimě začne Ukrajina prosit, že nemá
elektřinu a Fialova vláda přispěchá a přesměruje elektřinu z ČR na
Ukrajinu. České domácnosti se nedoplatí. Tím chci říct, že řídící
elity dosazené Deep State v zemích KoZa dostaly befel a noty
nesrat se s občany, kteří dělají potíže, kteří nechtějí válku proti
Rusku, kteří chtějí mír. Prostě elity dostaly v zemích KoZa povolení
k likvidaci občanů všemi prostředky. Nejlépe to jde ve válce během
mobilizace a odeslání na frontu, jak vidíme na Ukrajině, jak
Ňuchačenko odvelel na frontu všechny opoziční novináře, všechny
kritiky, tedy ty, kteří nestihli utéct.

To, co se děje v zemích kolektivního západu (KoZa) je de facto novodobý třídní boj. Buď my, nebo oni!

V zemích KoZa to zatím nejde, válka a mobilizace zatím nevypukla,
ale je možné už občany nazývat sviněmi, blbečky, vykopávat okolo
nich příkopy, stavět pro ně koncentráky, zatím jen konceptuální,
mediální, společenské, ale brzy i skutečné, je možné je okrádat, je
možné do nich vpichovat experimentální roztoky jako do pokusných
myší a krys v laboratoři.

Je dovoleno je vyhazovat z práce, když řeknou před školáky pár slov
o válce v Kyjevě a vyjádří se pro mír, anebo když se přijdou podívat
na setkání vlastenců do Příčov, tak dostanou vyhazov z ČT, nebo
když přijdou na demonstraci před Národní muzeum, dostanou
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vyhazov z fakulty. Prostě je možné občany likvidovat tzv. sociálně,
když to zatím nejde fyzicky. Ale všechno k tomu směřuje. V podstatě
mezi elitami a lidem vypukl novodobý třídní boj, jak to popisoval v
Kapitálu nadčasově Karel Marx, a prostě celé se to redukuje na
úlohu: Buď my, nebo oni!

Plk. Otakar Foltýn jako koordinátor strategické komunikace
Fialovy vlády. De facto vyhlásil válku půl milionu občanů,
které nazval sviněmi a za tímto názorem si prý stále stojí

Elity se začínají odkopávat a nazývají nás občany tak, jak to cítí.
Není proto třeba se přetvářet. Prostě i oni pro nás jsou svině. Je
to vzájemné. Jenže… nás je víc! A tohle by si měli zapamatovat.
Protože nakonec, když dojde na lámání chleba, rozhodují počty a
čísla. Proto bych důrazně politiky varoval, aby dál nenazývali občany
sviněmi a nekopali okolo nich příkopy. Mohlo by se jim to totiž jednou
a možná dost brzy vrátit. V Tucsonu jsou prostě procesy mnohem
dál. Amerika se prostě propadá do stavu občanské války. Střílí se
tam na Trumpa a útočí se na jeho příznivce všemi prostředky,
dokonce už i UV zbraněmi. Rok 2024 bude mít ještě hodně výbušný
závěr, pokud to půjde tímto tempem. A nejen v USA.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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